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IDŐRENDI BONTÁS 

Dátum Tevékenység Személyek 

2026. 04. 16. Fiz-Kémes Szabadulószoba Marosi Botond Máté 

2026. 04. 18. III. Játéknap 
Egyed Enikő, Dömötör 

Marcell 

2026. 04. 21. 
Egyeztetés tisztségviselői 

munkáról 
Duics Richárd Róbert 

2026. 04. 22. 

Egyeztetés a FF-BioKt-
Kémia Bowling & Biliárd & 

Darts eseménnyel 
kapcsolatban 

Horváth Péter 

2026. 04. 24. Játékhét eredményváró 
Egyed Enikő, Dömötör 

Marcell 

2026. 04. 25. TéTéKás Kirándulás - 

2026. 04. 26. Egyeztetés a Vegyészbálról Kun Fanni Regina 

2026. 04. 28. Vegyészbál Kun Fanni Regina 

2026. 04. 29. Kémia Intézeti Tanács Duics Richárd Róbert 

2026. 04. 30. 
FF-BioKt-Kémia Bowling & 

Biliárd & Darts 
Horváth Péter, Mester Dorka 

Zita 

2026. 05. 01. TéTéKás Focikupa - 

2026. 05. 03. Egyeztetés a KéKó 
koordinátorral 

Szilágyi Ákos 

2026. 05. 05. Kémiás Mentorszóbeli 
Egyed Enikő, Dömötör 

Marcell 

2026. 05. 06. 
Egyeztetés jövőbeli tervekkel 

és szakterületi koordinátor 
tisztséggel kapcsolatban 

Kertész Dániel Tamás 

2026. 05. 06. Tanáris-Kémiás PubQuiz 
Kertész Dániel Tamás, Kiss 

Bence László 

2026. 05. 14. Matek-Kémia SzVEÁT Varga András 

2026. 05. 15. Überfúzió - 

2026. 05. 16. Záró Küldöttgyűlés Képviselők, Tisztségviselők 
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SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

Programok 

Április 16-án megrendezésre került a Fiz-Kémes Szabadulószoba™️, mely rendkívül nagy sikert 

aratott. Az eseményre 5 csapat jelentkezett, akiknek végül az egyetem falai között, három teremben 

alakítottuk ki feladatokkal teli Szabadulószobákat. Nagyon sok pozitív visszajelzést kaptunk a 

résztvevőktől, mellyel olyan hallgatókat is elértünk, akik más eseményeken nem gyakran fordultak 

meg még. Szeretném megköszönni a segítséget Marosi Botond Máténak a szervezésbe és a termek 

kialakításában, pakolásban! 

A soron következő esemény az április 28-ai Vegyészbál - Pipetta Party volt, mely bár nem teljesen 

a programtervet követve, de igazán sikeresen ment le. Kisebb hallgatói munkacsoport verődött 

össze a díszek elkészítéséhez, és a termek kidíszítésére, melyet Kun Fanni Regina vezetett. Az 

oktatók főleg az esemény elején vettek részt, és csak rövid ideig, de tőlük is rengeteg pozitív 

visszajelzés érkezett. Kivételt képzett néhány olyan professzorunk, akik az esemény végén még a 

karaoke-hoz is csatlakoztak. A program sikerességét mutatja, hogy minden alapszakos évfolyamról 

jelent meg rajta hallgató, de a mesterszakosokat, a tanárszakosokat, sőt még a doktori iskolásokat 

is elértük. A rendezvény közösségépítő jellegével, úgy érezem, bátran mondhatom azt, hogy elértük, 

amit szerettünk volna és újra hagyománnyá tesszük a Pipetta Party-kat. Rendkívül hálás vagyok és 

innen is szeretném megköszönni Kun Fanni Reginának, hogy ilyen hatalmas lelkesedéssel, 

kitartással és türelemmel állt mellettem a szervezésben, és kéz a kézben, minden akadályt 

megugorva sikerült egy emlékezetes eseményt létrehoznunk! Köszönöm Kiss Bence Lászlónak, 

hogy csodálatos képeket készített az eseményről, ezzel az utókornak is megörökítve egy hagyomány 

újraélesztését! Szintén szeretném megköszönni a segítséget Duics Richárd Róbertnek, Kertész 

Dániel Tamásnak és Prieger Nimródnak, hogy az utolsó pillanatban is számíthattam segítségükre! 

Folytatásként, április 30-án került megrendezésre az FF-BioKt-Kémia Biliárd & Bowling & Darts, 

mely több szakterületet átívelő programként is különlegesnek számított. Átlagnál kevesebb hallgató 

vett részt szakterületünkről, melynek oka valószínűleg az volt, hogy azon a héten már volt egy 

nagyobb szabású eseményünk, ugye a Vegyészbál. Minden esetre a résztvevőktől pozitív 

visszajelzések érkeztek. Meg szeretném köszönni Horváth Péternek és Mester Dorka Zitának az 

együttműködést, a támogatást és sok segítséget a szervezésben! 

Május hónap megkezdéseként megrendezésre került a Tanáris-Kémiás PubQuiz, május 6-án, mely 

kiemelkedő sikert ért el. A programra 9 csapat jelentkezett, de egy tizedik is csatlakozott a 

helyszínen, a Kovász Kultúrbár teljes területén a hallgatóink zsizsegtek. Külön örömmel szolgált 

számomra, hogy mesterszakos hallgatókat is elértünk. A rendezvényről csupa pozitív visszajelzést 

kaptunk. Innen is szeretném megköszönni Kertész Dániel Tamásnak és Kiss Bence Lászlónak a 
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rengeteg támogatást, a lelkiismeretes előkészületeket és a hatalmas segítséget az esemény 

megszervezésében és lebonyolításában! 

Szakterületünk szorgalmi időszakot záró programja a Matekos-Kémiás SzVEÁT, mely május 14-

én kerül megrendezésre, melyre 6 állomással készülünk.  

 

Bár már a szorgalmi időszak véget ér, még szakterületünkön egy nagyobb szabású program kerül 

majd megrendezésre, május 21-22-én az Intézeti Tudományos és Projekt nap, illetve Intézeti 

Pályaorientációs nap. Az előbbi nap estéjén kisebb közös programmal készülünk, melynek 

megszervezésében Gombás András áll segítségemre, a poszterezést követően kvízzel készülünk, 

melyen oktatók, hallgatók, doktoranduszok és minden érdeklődő részt vehet, majd az este folyamán 

karaoke-val is készülnénk. 

  

Mentorrendszer 

Április 18-án sor került a III. egyben utolsó Játéknapra, mely a Játékhét szombatján valósult meg. 

Nyolc mentorjelöltünk továbbra is hatalmas lelkesedéssel vett részt minden játékban és a játékhét 

feladatait is kivétel nélkül fáradhatatlanul, motiváltan teljesítették. A Játékhét eredményváróján, 

április 24-én még inkább megmutatkozott, hogy a szakterület győzelme az összetartás, az 

együttműködés és az egység sikere. Május 5-én, a mentorszóbeli alkalmával igazán nehéz helyzetben 

voltunk, de végül maximális egyetértésben, hat olyan mentort válogattunk ki, akik tudjuk, hogy 

továbbra is töretlen lelkesedéssel, odaadással és felelősségteljesen fogják feladatukat végezni. 

Őszintén tudom azt mondani, hogy rendkívül büszke vagyok a kiválogatott mentorainkra.  

Innen is szeretném megköszönni Egyed Enikőnek a segítséget, a felkészítést, a képzések 

koordinálását. Szeretném megköszönni Dömötör Marcellnak is a munkáját, odaadását és 

lelkesedését, azt, ahogy szívén viselte a mentorjelöltek felkészítését, hogy lelkét belerakta a 

képzésbe. 

 

Az Intézet 

Az április 29-én tartott Intézeti Tanács ülésén a kitüntetési javaslatok tárgyalása történt. Az ülés 

második kiemelkedő pontja az volt, mikor az oktatók kifejezték pozitív véleményüket a 

megrendezésre került Vegyészbálról, illetve kérdezték a hallgatóság gondolatait, visszajelzéseiket. 

Végezetül szó esett egy Kémiás Tudományos Tábor megszervezéséről, mely a nyár folyamán, 

tervezetten július 27. és 30. között valósulna meg, elsősorban középiskolás diákok részére. Az 

előkészületek már elkezdődtek, a főszervezők a hallgatóság felé is fordultak, hogy esetleges a 

résztvevők kíséretében, a laborbemutatók megtartásában szívesen fogadnának segítséget. 
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A pályázatomban szereplő tervek és a megvalósított álmok 

A pályázatomban megfogalmazott terveim összességében sikerült megvalósítanom, de voltak azért 

olyan akadályok, kérdések, esetleges problémák, amik csak akkor kerültek velem szembe, miután 

tisztségbe léptem. Szerintem ezeket is sikerült azért megoldanom legjobb tudásom szerint, és 

helytállnom széllel szemben, és egy aktív, összetartó szakterületet építenem, fenntartanom.  

Elsőként a Szakterületi Csoportüléseket jelöltem meg, hogy bár szakterületünkön egész jól 

működtek, de enyhe újításokra szorultak. Erre gondolatom az volt, hogy kettős programmá 

alakítanám őket, és bár ennek megvalósítására is volt példa, mint a teázással egybe kötött SzaCs és 

a KéMikulás, mely társasestként végződött, de nem ez volt az igazi kulcs. Egy ügyesen előkészített, 

összeszedett, de rugalmas tervvel, és egy dinamikus levezetéssel informatív, de pörgős 

csoportüléseket tartottunk, és azt a befogadó, családias légkört, melyet szerettem volna elérni, 

maguk a hallgatók alakították ki. 

Említettem a Tanár-Diák Kirándulásokat, melyek az oktatók és hallgatók közötti kapcsolat 

erősítését is szolgálnák. Bár mind a két félévben szerettem volna megszervezni egy-egy kirándulást, 

a tavaszi félévben sajnos a programok sokasága és időhiány miatt nem sikerült. Azért nem 

gondolom ezt akkora hiányosságnak, mert az őszi félévben a Félévzáró Tanár-Diák Kirándulás még 

kvíz nélkül is, de hatalmas sikert aratott, illetve a tavaszi félévben a Vegyészbál, mint oktatókat és 

hallgatókat összefogó esemény megvalósult, és nagyon pozitív visszajelzéseket is kapott. 

Szerettem volna szakterületeken átívelő programokat összehozni, melyek kapcsolatteremtési 

lehetőségeket biztosítanak a hallgatóknak, bármely TTK-s szakra is járnak. Több sikeres 

programmal a hátunk mögött, biztonsággal tudom azt kijelenteni, hogy ez sikerült. Minden 

szakterülettel volt közös programunk az elmúlt két félévben, és tapasztalataink igazolhatják, hogy 

bármely szakterület is legyen valamely program főszervezője, nagyon szívesen részt vesz bárki rajta, 

szakterülettől függetlenül.  

A közösségi média platformjaink kezelése néhányszor apróbb problémába ütközött, hiszen eredeti 

terveim szerint nem egyedül szerettem volna ezeket kezelni, de végül nem úgy kaptam ezekben 

segítséget. Ezt nem élem meg nagy negatívitásként, így is az aktualitásoknak megfelelően tudtam 

kezelni a felületeket, azt érzem viszont, hogy kicsit többet is kihozhattam volna ebből. Előnynek 

tudom viszont felhozni, hogy saját készítésű grafikáimmal kicsit közelebb tudtam hozni a 

rendezvényekhez tartozó eseményeket a hallgatósághoz. 

A szakot népszerűsítő rekrutációs programok, középiskolai látogatások eszméletélenül jól 

sikerültek, majdnem kivétel nélkül az összesen részt vettem személyesen is, ahogy szerettem volna. 

Az előző évekhez képest sokkal több középiskolában jártunk, és nagyon nagy szeretettel várnak 

minket vissza, annyire élvezték a diákok és annyira sikeres bemutatókkal készültünk. Szakterületi 
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koordinátori „karrierem” egyik csúcspontjaként éltem meg, mikor a szakterületem 

népszerűsítésének érdekében gyújtottak meg (amúgy is igazán közeli kapcsolatom is van a tűzzel). 

A tudományos oldalt megtekintve a TDK kérdéskör és a KéKó is szerepelt a pályázatomban. A 

TDK népszerűsítése valamilyen szinten sikerült a hallgatóink között, a Gyertek TDK-zni! 

programon még érdeklődő gólyáink is vettek részt. A KéKó esetében év közben is szerintem 

segítségére voltam a volt koordinátornak, Németh Mártonnak, az őszi félév eleji népszerűsítésben 

bőven kivettem a részem. A tavaszi félévben az új koordinátor, Szilágyi Ákos bemutatásával 

rengeteg ötletéről, tervéről értekeztünk már, a következő félévre pedig maximálisan mellette állok 

a KéKó megújításával kapcsolatban. 

Az érdekképviseletet tekintve a Kémia Intézeti Tanácson szívesen képviseltem hallgatótársaim 

érdekeit, az intézetvezetéssel, oktatóinkkal szívesen értekezem, és megfelelően szót is értünk. 

Egészen pozitívan élem meg, hogy az oktatók kíváncsiak a hallgatók véleményére, meghallgatnak, 

kifejezetten kiemelve olyan helyzeteket, mint a „gázszivárgás” esete. Külön bíztatónak találom azt, 

mikor több oktatótól olyan visszajelzést kapok, hogy „maradjak ilyen érces, harsány, ne hagyjam 

magam” és továbbra is álljak úgy ki hallgatótársaimért, mint eddig. 

Feladatomnak éreztem, hogy mentorrendszerben úgy vegyek részt, hogy a tőlem telhető legtöbbet 

hozzam ki magamból, és őszintén azt érzem, hogy ez sikerült is. A mentorjelöltekkel igazán jó 

viszonyt sikerült kialakítanom, nem csak a saját szakterületemen, és tudtam segítségére válni a 

mentorkoordinátor kisasszonynak és mentorfelelőseinknek is a képzések során.  

Végül, de nem utolsó sorban, külön kiemelném, hogy egyik legnagyobb szívügyem volt, hogy egy 

személyes kapcsolat és kommunikáció alakuljon ki szakterületem és köztem. Szerettem volna, hogy 

a „szacskó” fogalma mellett ne csak egy név és egy email cím legyen, hanem egy arc is, egy ember, 

akihez a hallgatók magabiztosabban tudnak odalépni, ha segítségre van szükségük, vagy kérdés 

fogalmazódna meg bennük. Ezt örömmel tudom elmondani, hogy elértem a célom, és ha nem is 

egy teljes szintű átfedés van, igenis elértem olyan hallgatókat is, akik nem a nagyszabású 

rendezvényeken érzik maguk otthon, hanem inkább teázásokon vagy egy társason, vagy esetleg a 

tudományosabb jellegű eseményeken. A közvetlenebb kapcsolattartás olyan dolgokban látszik meg, 

hogy az előző évekkel ellentétben, minden alapszakos évfolyamból, és a mesterszakos hallgatók 

közül is van, aki felkeres, segítséget kér, és örömmel fejezi ki, hogy eddig nem tudta, hogy van olyan 

ember, akihez fordulhat adott problémájával.  
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Zárszó 

A tisztséggel járó mindennapi teendőimet elvégeztem, a levelezőfiókomra beérkező üzenetekre 

válaszoltam, a levelezőlistákat kezeltem, a fogadóóráimat megtartottam, delegáltságaimmal járó 

kötelességeimnek eleget tettem. 

Köszönöm szépen, hogy elolvastad a beszámolómat, ha bármilyen kérdésed merülne fel, kérlek, 

keress bizalommal!  

 

Kelt: Budapest, 2026. május 13. 

Szőllős Janka 

Kémia szakterületi koordinátor 

ELTE TTK HÖK 

kemiaszk@ttkhok.elte.hu 


